



# 高招现场咨询6月12日至13日举行

本科一批和本科二批录取的院校在河南农大  
本科三批和专科批录取的院校在黄河科技学院北校区

□晚报记者 张竞映

**本报讯** 昨日,记者从省招办获悉,今年我省将继续举办高招现场咨询活动。届时,北大、清华、南开、复旦等名校的招办负责人都将现场解答考生和家长关心的问题。

据了解,省招办定于6月12日至13日在郑州举办普通高招现场咨询活动,咨询活动由河南农业大学、黄河科技学院具体承办。目前,省招办已经向全国1000余所招生院校发出了邀请函。记者昨日下午联系了北大、清华、复旦等名校在我省的招生负责人,他们均表示今年会来河南。

根据安排,在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校在河南农业大学(郑州市文化路95号)参加咨询;在我省纳入本科三批和专科批录取的院校在黄河科技学院北校区(郑州市航海中路94号)参加咨询。今年在我省没有普通高招计划的学校不能参加咨询。

省招办特别提醒考生和家长,参加咨询活动记得带上今年的高考准考证,社会车辆不能进入咨询现场,自驾车的考生和家长应寻找合适地点停放车辆,步行进入咨询现场,避免造成交通拥堵。



高招咨询会,家长很是关注(资料图片)。晚报记者 白韬 图

**23人直升北大  
17人直升清华**

上网看看保送生名单,有意见尽管提

□晚报记者 张竞映

**本报讯** 昨日,省招办公布了河南省2008年普通高等学校招收保送生名单,我省将有23人直升北大,17人直升清华。今年我省保送生有376人。

此次公布的名单经过了半个月的公示后最终敲定,被保送学生分别为省级优秀学生,奥赛全国决赛三等奖(含)以上,奥赛(数学、物理、化学、生物和信息学)省赛区一等奖,全国青少年科技创新大赛、明天小小科学家、全国中小学电脑制作活动二等奖(含)以上,国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥赛获奖,外国语中学优秀学生。

这份名单将继续接受社会监督,若发现有舞弊问题,仍严肃查处。查询名单可登录省招办网站([http://www.heao.com.cn/main/html/zgg/200805/content\\_7192.html](http://www.heao.com.cn/main/html/zgg/200805/content_7192.html))。

## 听老师的话

虽然大的方面没有变化,但是考试大纲对记忆单词方面的要求比往年提高了,要求记忆3500个英语单词和400至500个固定搭配或习惯用语。

同时,考试大纲对学生的理解能力、阅读速度、写作能力都有更高的要求,这在最后20多天里也是需要更加注意的地方。

## 大商集团旗下郑州各店 一日募集65万余元善款 共同祈福灾区人民



在得知四川省汶川县遭受7.8级强烈地震后,5月13日上午9点,大商集团召开紧急视频会议,所有中层以上管理人员以及部分员工代表参加,号召旗下各店共计16万员工向灾区募捐,大商集团郑州地区旗下各店:大商新玛特郑州总店、大商新玛特金博大酒店、大商新玛特建设路店一日之内募集到救灾资金650701元,救灾资金将汇集至大商总部以大商集团名义统一捐赠给灾区。

在大商集团视频会议现场,惨不忍睹的灾区现场视频令在场所有员工心情沉重,大商集团主席牛钢现场号召大商集团各线员工共计16万人以现金捐款这种最为直接的方式向灾区人民伸出帮助之手,并且当众承诺,大商集团将向四川灾区至少捐助1600万元,以帮助灾区人民抗击震灾、重建家园。

## 今天讲讲英语5个题型的侧重复习点

主讲人:邵凌敏 郑州一中高三优秀英语教师

### 阅读理解:要注意区分文章的题材

这部分题要想多得分,在后一阶段的复习中还需要多下工夫。考生必须牢记大纲中要求记忆掌握的词汇,利用各种途径充实自己的背景知识。在做题时,每天要固定时间做一定量

的阅读理解题,做题时多体会作者的写作意图和行文特色。

### 短文改错:可以多运用逻辑关系

从往年情况看,短文改错题一般有10行,其中往往只有一行没有错误。在平时训练时,应该先快速阅读全文,把握文章大意,先从句子结构、词的选择和词组搭配及习惯表达出发,进行分析判断,最后逐句推敲,结合上下文来判断错误在哪里。特别提醒考生,按照规定,如果有错误出现,每行也就只有一处错误,修改时也只改一个词。

### 完形填空:侧重于文章的整体把握

在做题时应该通读全文,注意文章中的逻辑和语法关系。注意上下文是否提供了相关的词汇和信息。在训练过程中,学生可以采用将正确答案还原至文章原处,使之成为信息完整的一篇文章,以便考生摒弃自己的错误想法,真正理解作者意图。

## 民族医药的瑰宝——腰痛宁胶囊

要说到“腰痛宁胶囊”早有耳闻。虽然我体质多病也曾有过腰痛,那只不过是贴几张膏药,过几天也就相安无事了。

真正和腰痛宁相识到相知,还要从今年春天讲起。那是一个阳光灿烂的日子,全家人一早就到这梅林胜地—付家边科技园踏青赏梅来了。远眺石臼湖帆影点点,近看满山野梅涛千重,风景如画美不胜收。这天玩的太开心太尽兴了,晚上每个人都很快的进入了梦乡。谁知“天有不测风云,人有旦夕祸福”,就在第二天早晨,不知是什么原因,我的腰疼痛难忍,不能动不能扭转也挺不直了!我想莫非昨天玩累了,不在意“闪扭”了腰!谁知一晃几天过去了,症状不但没有减轻反而更加厉害了。无奈之下看中医瞧西医,内服外贴,针灸电烤,推拿按摩,反反复复,不觉两月有余,但最根本最现实的问题—腰部疼痛没有解决。

就在这时想起了出差在外的老伴,一个电话把我的发病、检查、治疗等情况告诉了她。老伴不但不急反而很自信的说:“吃腰痛宁胶囊啊,那药管用,哪家药店都有售,要买承德颈复康药业

### 书面表达:用好关键词、规范语、过渡句

书面表达的分值也较重,往往也是考生不好完成的一个题型。我的建议是:用好关键词、规范语、过渡句。平时复习中,考生要牢记固定搭配及词组句型,并会正确使用动词的时态、语态、语气。同时,还可以背诵一些优秀的范文,应用在做题中。另外,句式应该要有变化,排比句尽量不用,因为高等级词汇的运用能使作文得高分。

### 单选题:回归课本,归纳错题,总结强化语境意识

15道单选题对各种语法都会有所涉及,但就高考趋势而言,更加注重对语境的把握,能够从简单的一两句话所设定的场景中准确地应用所学语法,体现高考对考生能力的更高要求。因此近阶段,考生应回归课本,将错题归纳,总结强化语境意识。

晚报记者 张勤 张竞映